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АРОМАТИЧНА ОЛІЯ ВАНІЛЬ (VANILLA PERFUME OIL, OM
EXPO) 8 МЛ*
SKU: 3564
Ціна: 160 грн 

Ароматична олія Ваніль Om Expo — натуральна парфюмерна олія з
теплим, солодким і затишним ванільним ароматом. Ваніль — один із
найулюбленіших і найуніверсальніших ароматів у світовій парфюмерії:
теплий, обволікаючий, із легкими карамельними та деревними
нотами. Добре вбирається та залишає тривалий ніжний шлейф на
шкірі. Використовується у домашній парфюмерії, ароматерапії, масажі
та збагаченні косметичних засобів.

Категорія: Ефірні олії

АРОМАТИЧНА ОЛІЯ ВАНІЛЬ (VANILLA PERFUME OIL, OM EXPO), 8 МЛ

Ароматична олія Ваніль Om Expo — натуральна парфюмерна олія з теплим, солодким і затишним ванільним
ароматом. Ваніль — один із найулюбленіших і найуніверсальніших ароматів у світовій парфюмерії: теплий,
обволікаючий, із легкими карамельними та деревними нотами. Добре вбирається та залишає тривалий ніжний
шлейф на шкірі. Використовується у домашній парфюмерії, ароматерапії, масажі та збагаченні косметичних засобів.

Властивості та застосування:

Має теплий, солодкий і затишний аромат із карамельними нотами — створює відчуття домашнього тепла і
комфорту.
Сприяє відчуттю розслаблення, позитивного настрою та емоційного комфорту при ароматерапії.
Допомагає знизити відчуття напруги та підтримує відчуття душевної рівноваги.
Добре вбирається у шкіру; залишає теплий солодкий шлейф без відчуття важкості.
Надає шкірі ніжний ванільний аромат при використанні як парфюм.
Підходить для додавання до доглядових засобів, бальзамів і масажних олій.

Спосіб застосування:

Парфюм. Нанести 1–2 краплі на зап'ястя, за вуха або на шию.

Масаж. 3–5 крапель змішати з 10 мл базової олії (кокосова, жожоба, мигдалева).

Ароматерапія / аромалампа. 3–4 краплі на 15–20 мл води в аромалампі або дифузорі.

Збагачення косметичних засобів. 1–2 краплі додати до порції крему або базової олії.

Протипоказання:

Не рекомендується під час вагітності та в період лактації (застосування можливе лише після консультації з
лікарем). Не рекомендується дітям. Індивідуальна непереносимість компонентів. Перед першим нанесенням на
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шкіру провести тест на переносимість на невеликій ділянці. При появі подразнення припинити використання. Не
допускати потрапляння в очі та на слизові оболонки.

*Косметичний засіб для ароматизації. Не є лікарським засобом.


